



ZAJEDNO ZA
AKTIVNO GRAĐANSKO
DRUŠTVO

Makedonska 12/VI, 11000 Beograd, Srbija
Tel. +381 11 3341 218, 3341 237
E-mail: info@act.org.rs
www.act.org.rs

Poziv za podnošenje predloga projekata za **javno** **zagovaranje na lokalnom nivou** Najčešća pitanja i odgovori (FAQs)

<u>Poslednji put ažurirano:</u>	<u>26. jun 2020. godine</u>
U prijavnim formularu se traži da dostavimo informacije o godišnjem prometu organizacije u poslednje 3 godine. Naša organizacija je registrovana decembra 2018. godine, te je naš prvi godišnji promet vidljiv tek u 2019. godini. Interesuje nas da li možemo da apliciramo sa našim predlogom projekta na konkursu koji ste raspisali.	<p>Isti kriterijumi važe za sve OGD koje se prijave, tako da se u obzir uzimaju godišnji prometi za 2016, 2017. i 2018. godinu ma koliki oni bili.</p> <p>Molimo Vas da obratite pažnju na Odeljak 2.1. Opšti kriterijumi za učešće u Pozivu iz Smernica gde je navedeno koji kriterijumi se sve uzimaju u obzir prilikom procesa odabira OGD ali i kriterijumi za OGD koje ne mogu da apliciraju u okviru ovog Poziva.</p> <p>ACT Tim ne daje preliminarno mišljenje o podobnosti/prihvatljivosti potencijalnih aplikacija.</p>
Mi smo aplicirali na poziv za institucionalni grant i ušli u drugi krug pa me zanima da li možemo da konkurišemo i na ova nova dva poziva?	<p>OGD koje ispunjavaju uslove navedene u dokumentu „Smernice za podnošenje predloga projekata za javno zagovaranje na lokalnom nivou“, koji se nalazi na ACT internet stranici mogu da podnesu predlog projekta u okviru ovog Poziva.</p> <p>Zvanična prepreka ne postoji da OGD koja je ušla u drugu fazu odabira za institucionalnu podršku ne može da podnese predlog projekta u okviru ovog Poziva.</p> <p>ACT Tim ne daje preliminarno mišljenje o podobnosti/prihvatljivosti potencijalnih aplikacija.</p>
Mi smo relativno mlado udruženje, registrovano 25.02.2019. godine u APR-u. Do sada smo imali niz uspešno sprovedenih akcija koje odgovaraju profilu udruženja koja bi mogla konkurisati za Vaše grantove. Ono što me interesuje je da li mogu konkurisati Udruženja koja su mlađa od 3 godine postojanja?	<p>U Odeljku 2.1. Opšti kriterijumi za učešće u Pozivu iz Smernica nije definisano niti ograničeno kad OGD mora da bude osnovana da bi mogla da podnese predlog projekta u okviru ovog Poziva.</p> <p>U okviru ovog Poziva, ograničavajući faktori za OGD koje ne mogu da podnesu predlog projekta su sledeći:</p> <ul style="list-style-type: none">• OGD koja nisu registrovana u skladu sa Zakonom o udruženjima ili Zakonom o fondacijama i zadužbinama,



ZAJEDNO ZA
AKTIVNO GRAĐANSKO
DRUŠTVO

	<ul style="list-style-type: none">• OGD koje su u poslednje 3 poslednje dostupne fiskalne godine imale prosečni godišnji promet veći od 100.000,00 EUR,• OGD koje nisu izmirile svoje zakonske obaveze po osnovi javnih davanja odnosno plaćanja poreza i doprinosa,• Religijske OGD,• OGD koje su posredno učestvovalе ili planiraju da učestvuju na izborima u Republici Srbiji,• OGD aktivne u oblasti razonode i zabave,• Međunarodne organizacije koje su registrovane u Srbiji. <p>ACT Tim ne daje preliminarno mišljenje o podobnosti/prihvatljivosti potencijalnih aplikanata.</p>
<p>Kao organizacija, Udruženje xxxxxxxx aplicirali smo za dodelu institucionalnog granta u okviru poziva koji je bio u martu ove godine.</p> <p>Da li možemo ponovo da apliciramo za grant koji je trenutno aktuelan?</p>	<p>OGD koje ispunjavaju uslove navedene u dokumentu „Smernice za podnošenje predloga projekata za javno zagovaranje na lokalnom nivou“, koji se nalazi na ACT internet stranici mogu da podnesu predlog projekta u okviru ovog Poziva.</p> <p>Zvanična prepreka ne postoji da OGD koja je podnela prijavu za institucionalnu podršku ne može da podnese predlog projekta u okviru ovog Poziva.</p> <p>ACT Tim ne daje preliminarno mišljenje o podobnosti/prihvatljivosti potencijalnih aplikanata.</p>
<p>Da li 29.6.2020 treba da izložimo svoj plan ili da vam posaljemo u pisanom obliku na mejl?</p>	<p>Radi bližeg predstavljanja Poziva, biće održana onlajn info sesija 29. juna 2020. godine sa početkom u 10 časova na kojoj će učesnici imati prilike da se bolje upoznaju sa Pozivom.</p> <p>Tokom trajanja info sesije moguće će biti da učesnici postavе pitanja u vezi sa ovim Pozivom.</p>
<p>Ako smo već poslali prijavu za AKT institucionalni grant i pri tome ušli u drugi krug izbora, da li imamo pravo da konkurišemo na pozivu Javno zagovaranje na lokalnom nivou?</p>	<p>OGD koje ispunjavaju uslove navedene u dokumentu „Smernice za podnošenje predloga projekata za javno zagovaranje na lokalnom nivou“, koji se nalazi na ACT internet stranici mogu da podnesu predlog projekta u okviru ovog Poziva.</p> <p>Zvanična prepreka ne postoji da OGD koja je ušla u drugu fazu odabira za institucionalnu podršku ne može da podnese predlog projekta u okviru ovog Poziva.</p> <p>ACT Tim ne daje preliminarno mišljenje o podobnosti/prihvatljivosti potencijalnih aplikanata.</p>
<p>Zanima me da li su organizacije iz oblasti kulture takođe dobrodošle da pošalju predlog projekta u okviru vaših novih grantova: - jačanje lokalnih zajednica.</p>	<p>Predlog projekta mogu da podnesu OGD čije je delovanje usmereno na neke od ključnih pravaca kao što su: uključivanje i mobilizacija građana, praćenje sprovođenja zakona i politika, rodna ravnopravnost i povezane teme, socijalna inkluzija i ranjive grupe,</p>



ZAJEDNO ZA
AKTIVNO GRAĐANSKO
DRUŠTVO

	<p>decentralizacija, ljudska i građanska prava, zaštita životne sredine i dobro upravljanje, sa sedištem u Srbiji, registrovane u skladu sa Zakonom o udruženjima ili Zakonom o fondacijama i zadužbinama.</p> <p>Takođe, OGD moraju da baštine i da uključuju načela/vrednosti demokratičnosti, ljudskih prava, transparentnosti, inkluzije, rodne ravnopravnosti, nenasilja, otvorenosti i pristupačnosti u svojim aktivnostima kako bi mogle da podnesu predlog projekta za ovaj Poziv.</p> <p>Dalje, OGD čiji principi rada uključuju neposredan rad sa i uključivanje građana, strateško planiranje, zasnovani su na ljudskim pravima, motivaciji i posvećenosti rukovodstva, razvoju na lokalnom nivou, usmereni su na rezultate i održivost mogu da podnesu predlog projekta u okviru Poziva za javno zagovaranje na lokalnom nivou.</p> <p>OGD koja ispunjavanju jedan od sledećih uslova ne mogu da podnesu predlog projekta:</p> <ul style="list-style-type: none">• OGD koja nisu registrovana u skladu sa gorenavedenim Zakonima,• OGD koje su u poslednje 3 poslednje dostupne fiskalne godine imale prosečni godišnji promet veći od 100.000,00 EUR,• OGD koje nisu izmirila svoje zakonske obaveze po osnovi javnih davanja odnosno plaćanja poreza i doprinosa,• Religijske OGD,• OGD koje su posredno učestvovala ili planiraju da učestvuju na izborima u Republici Srbiji,• OGD aktivne u oblasti razvodne i zabave,• Međunarodne organizacije koje su registrovane u Srbiji. <p>ACT Tim ne daje preliminarno mišljenje o podobnosti/prihvatljivosti potencijalnih aplikacija.</p>
<p>Zanima me da li je moguće da za dodelu grantova za javno zagovaranje na lokalnom nivou, konkuriše udruženje koje bi tek trebalo da bude registrovano, s obzirom da trenutno funkcionišemo kao neformalna grupa.</p>	<p>Predlog projekta mogu da podnesu OGD čije je delovanje usmereno na neke od ključnih pravaca kao što su: uključivanje i mobilizacija građana, praćenje sprovođenja zakona i politika, rodna ravnopravnost i povezane teme, socijalna inkluzija i ranjive grupe, decentralizacija, ljudska i građanska prava, zaštita životne sredine i dobro upravljanje, sa sedištem u Srbiji, registrovane u skladu sa Zakonom o udruženjima ili Zakonom o fondacijama i zadužbinama.</p>



ZAJEDNO ZA
AKTIVNO GRAĐANSKO
DRUŠTVO

OGD koja ispunjavaju jedan od sledećih uslova **ne mogu** da podnesu predlog projekta:

- OGD koja **nisu registrovana** u skladu sa gorenavedenim Zakonima,
- OGD koje su u poslednje 3 poslednje dostupne fiskalne godine imale prosečni godišnji promet veći od 100.000,00 EUR,
- OGD koje nisu izmirila svoje zakonske obaveze po osnovi javnih davanja odnosno plaćanja poreza i doprinosa,
- Religijske OGD,
- OGD koje su posredno učestvovala ili planiraju da učestvuju na izborima u Republici Srbiji,
- OGD aktivne u oblasti razonode i zabave,
- Međunarodne organizacije koje su registrovane u Srbiji.

ACT Tim ne daje preliminarno mišljenje o podobnosti/prihvatljivosti potencijalnih aplikacija.